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Név:
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1. Legyen V alegfeljebb 3. foku, valds polinomok vektortere (a szokasos miiveletekkel)
és legyen Vo = {p € V : p(2) = 0}. Igazoljuk, hogy V; altere V-nek.

2. Lehet-e egy invertalhaté 3 x 3-as matrix rangja 27 Indokuljunk.

3. Legyen ¢ : R® — R? a zx sikra vonatkozé merdleges vetités. frjuk le ¢ matrixat
a szokasos bazisban.

4. Legyen f(x,y) = x + y? és legyen v = [,

s, 5] Adjuk meg f irdnymenti

Sl

derivéltjat v irdnyban a [2, 3] pontban.

5. frjuk le a tobbvaltozds valds fiiggvények lokalis széls6értékeire vonatkozo elsorend
sziikséges feltételt.

6. frjuk fel a derékszogii koordinatdkat gombi koordinatakkal.
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7. Konvergens-e a > sor? Indokoljunk.

8. Van-e olyan } >, c,z" hatvanysor, melynek osszegfiiggvénye konvergens 2-ben,
de divergens —1-ben? Indokoljunk.



